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Imejmo frekvenčno odvisno električno polje v smeri x: ~E = ~Eo exp(−iωt)
Gibalna količina elektronov bo: ~p = ~po exp(−iωt)
Enačba v Drudejevem modelu se glasi:
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Po vstavitvi nastavkov v enačbo se eksponenti pokrajšajo in dobimo:
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Če gibalno količino nadomestimo s hitrostjo ~p0 = m~v0 dobimo vektorsko enačbo, ki jo rešujemo
po komponentah.
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Gostota toka v smeri x je:
jox = envox

Hallova konstanta je po definiciji:
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in je neodvisna od frekvence in gostote magnetnega polja. Prevodnost
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je ista kot, če ne bi bilo magnetnega polja. Skratka precej dolgočasna naloga.
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